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51 OELEd AONACEWY

A) Aedoyévou 6T yior TNV ETEPOCUCYETION ¢y (T) BVO Wyadixdv onudtwy, x(t) xou y(t), xou
10 petaoynuationd Fourier autrg, oylel 6tu:

bur) = [ O+ 1)t = @ () = X (Y ()

{nrodvtan o &g
1. m autocuoyétion tou z(t) = Arect(F)
2. va Beedel o pyetaoynuatiopds Fourier tng autocuoyétiong

3. va enahnevtel 6t D, (f) = | X (f)[?

B) Eivor yvwoto 6t yia tnv UVEMET ¢gy(T) 800 wiyaddv onudtwy, z(t) xou y(t), xou to
uetaoynuatiopnd Fourier awthg, toylel 6tu:

caln) = [ Oyt + Pt = Co(f) = X(HY ()

[e.9]

Enlong elvon dedoyévo otu:
Gay(T) = 2" (—7) * y(7)

Zntobvton Tor €NG:
1. vor unohoyiotel 1 ouvENEN tou x(t) = A.rect(%) pe Tov eauTé TOU

2. T oyéon €xel Ye T0 ¢uy(T) TNC mpomyoluevne doxnong; o,

I'l) No unohoylotel 1 ETEPOCUGYETION TWV ONUATOV:

)

z(t) = Arect(22
y(t) = Arect(4L) 6omou T < 1.

I'2) Ilo0 Bploxetar to péyloto tne etepocuoyétione; Ti vomua éyel auth n Véon;

A) Av ¢uy(1) & X*(/)Y(f), 1 petaoynuatioud Fourier éyel 10 ¢py(—7);
Aci&te 10 TMapamdve :



1. YeNOWOTOWWVTAS TOV OpIoHO Tou Uetacynuotiopod Fourier

2. YENOWOTOLOVTIG WOLOTNTES ToU YeTaoynuatiopol Fourier

E) Na unoloyiotel o petaoynupatioudc Fourier tou ofjpatoc:




